
 

 

 

REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2025 

Den 9. april 2025 kl. 17.00 – 19.00 

 

Dirigent: John Larsen 

Referent: Catja Kim Nielsen 

Stemmetæller (hvis nødvendigt): Statsautoriseret Revisor Richard Patel 

 

Generalforsamlingen følger den fastsatte agenda i vedtægterne. 

 

 

 

 

 

Valg af dirigent og referent. 

Som dirigent vælges advokat John Larsen fra Advokatfirmaet John Larsen ApS. 

Som referent vælges foreningens administrator Catja Kim Nielsen fra Næstved 

Erhverv A/S. 

Ingen deltagere har indsigelser. 

 

John starter med at konstaterer at der er indkaldt til generalforsamlingen efter 

foreningens vedtægter. 

 



 

 

 

Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning. 

Formand Birgit Rasmussen læser bestyrelsens beretning højt, som indeholder 

følgende punkter i uddybet format: 

• Tak for alle der er mødt op til generalforsamlingen.  

• Gennem det seneste år har vi løftet sammen.  

• Vi er blevet inddraget i mange ting 

• Vi har holdt mange arrangementer sammen.  

• Det mest krævende det seneste års tid har været den kommende 

lokalplan for bymidten, som vi har skrevet vores anbefalinger til. I den 

forbindelse har der været afholdt survey, workshop og sammenskrivning 

af anbefalingerne. I anbefalingerne har været fokus på trafik, det gode 

byliv, mv.  

• Foreningen har generelt haft et godt samarbejde med kommunen. Tak til 

Ida Lyngaard, Marianne Olsen, Willy Feddersen og Christian Lærke for 

deres samarbejde.  

• ”Mød hinanden arrangementerne” var tænkt som uformelle møder med 

5-10 deltagere pr. gang, men endte med at der hver gang ikke har været 

færre end 25 deltagere. Tak til dem vi har besøgt. 

• Tak til Kuben Management og Lars Bloch for at hoste os på vores 

ekskursion til Carlsberg Byen.  

• Vi glæder os til tiden frem, når vi skal begynde processen på havnen.  

• Vi ser ind i et nyt år, hvor vi har ser frem til flere større arrangementer. 

• PT har foreningen 57 medlemmer og ca. 400 følgere på LinkedIn. 

• Bestyrelsen slutter med at siger tak til Næstved Erhverv – Michael, 

Rasmus og Catja. 

Der er ingen kommentar til beretning. Beretningen er godkendt. 

 

 



 

 

 

Fremlæggelse af beretning fra eventuelle arbejdsgrupper/udvalg og 

drøftelse af arbejdsprogram for det kommende år. 

Bestyrelsen har tidligere nedsat en arbejdsgruppe, som består af Frederik 

Hansen, Per Harding og Michael Kristiansen. 

I det kommende år ser vi frem møde følgende arrangementer, hvor nogle 

stadig er under udvikling: 

• Mød hinanden på Maglemølle d. 29. april 

Vi skal se og hører om Maglemølle, og vi får besøg fra 17:4-udvalget for 

at høre om udviklingen af havneområdet. 

 

• Konference ’Næstved i udvikling’ d. 14. maj 

Fokus på Næstveds udvikling i fremtiden med fokus på de to temaer 

bolig og erhverv. Vi har en masse gode talere. Afholdes i samarbejde 

med Byggesocietetet, Næstved Erhverv, Næstved Erhvervsforening og 

Næstved Kommune. Invitationer bliver sendt ud i morgen d. 10. april. 

 

• Kommuneplan (ikke færdigplanlagt) 

Christian Lærke har budt os indenfor, så vi kan komme med foreningens 

synspunkter. Afholdelse af en workshop, som bunder ud i konkrete 

anbefalinger. 

 

• Ekskursion til Børsen (ikke færdigplanlagt) 

Fokus på renovering efter branden. På besøg i Køge Havn på vej hjem. 

Vi mangler inspiration til arrangementer i efteråret samt til ’mød hinanden 

arrangementer’. Alle bliver opfordret til at melde ind med idéer. 

Der er ingen kommentar til beretningen. Beretningen er godkendt. 

 

 



 

 

 

Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab. 

Foreningens første regnskabsår løber frem til d. 30. juni 2025 jf. aftale med 

revisor, hvorfor der fremlægges en saldobalance. 

Saldobalancen er printet og ligger på bordene. 

Frederik fremlægger saldobalancen og fortæller at kassebeholdningen er god – 

også efter konferencen der skal afholdes i maj. 

Ingen har spørgsmål eller kommentarer. Saldobalancen er godkendt. 

Saldobalance er vedlagt referatet. 

 

Behandling af indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag. 

 

Forelæggelse og godkendelse af budget og kontingent for det 

kommende år. 

Budgettet inkl. kontingent er printet og ligger på bordene.  

Ingen har spørgsmål eller kommentarer. Budget og kontingent er godkendt. 

Budget og kontingent for det kommende år er vedlagt referatet. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Valg af bestyrelse og 2 suppleanter. 

På valg er næstformand Frederik Hansen, William Tolstrup, Rasmus Egede, 

Christian Mønsted og suppleant Anders Mayland Olsen. Alle modtager genvalg. 

Tenna Olsson opstiller som ny suppleant. 

Dirigent John Larsen spørger om nogen af de fremmødte ønsker at stille op i 

bestyrelsen og/eller om der er nogle forslag til bestyrelsen. Ingen 

kommentarer og ej eller nogen medlemmer der ønsker af stille som nye 

bestyrelsesmedlemmer. 

Da bestyrelsens ene suppleant er udtrådt af foreningen stiller Tenna Olsson fra 

DGE Miljø- og Ingeniørfirma A/S stiller op som suppleant. Ingen 

bemærkninger.  

Bestyrelsen er godkendt. 

 

Valg af revisor. 

Bestyrelsen foreslår Beierholm. Uændret fra sidste år. Ingen bemærkninger.  

Beierholm er godkendt som foreningens revisor. 

 

Eventuelt 

Frederik Hansen holder tale, på bestyrelsens vegne, for Michael, med fokus på 

at vores forum ikke var her i dag uden ham og at vi derfor skylder ham et 

kæmpe tak. Frederik overrækker Michael et æresmedlemskab på 5 år samt en 

buket blomster. Michael siger tak og der klappes. 

 

Ingen andre punkter til eventuelt. Generalforsamlingen hæves. 


